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Вид деятельности лагеря, в который 
необходимо внести изменения 
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Оставить без изменений 

Закаливающие 
мероприятия 

Пребывание на свежем 
воздухе 

Благоприятная атмосфера 

Рациональное калорийное 
питание 

Здоровая гигиеническая 
среда 

Соблюдение режима 

Организация детей 



 Предложения по организации отдыха и 
оздоровления детей в летнем оздоровительном 

лагере на базе ОУ 

• Осуществлять выезд на природу совместно с 
родителями 

• Организовать поход 

• Привлекать к трудовой деятельности 

• Привлекать родителей к досуговым мероприятиям 

• Повысить степень информированности родителей о 
мероприятиях в лагере (всю информацию получаем со 
слов ребенка) 

• Восстановить загородный лагерь 

• Проводить больше мероприятий на свежем воздухе 

 


